

Јавно предузеће „СКИЈАЛИШТА СРБИЈЕ“
И И С А Р Ш И Ц А

ПРИМЉЕНО	14 SEP 2012
Организациона јединица	05
Број пријема поште	6374

**JP SKIJALIŠTA SRBIJE
BEOGRAD**

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI
ZA 2011. GODINU

IZVEŠTAJ REVIZORA

UPRAVNOM ODBORU JP „Skijališta Srbije“ Beograd

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja JP "Skijališta Srbije" Beograd (u daljem tekstu: Preduzeće) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2011. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za interne kontrole koje smatra neophodnim za sastavljanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne informacije i iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zasnovan je na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za izražavanje mišljenja.

IZVEŠTAJ REVIZORA - nastavak

Mišljenje

Po našem mišljenju, pojedinačni finansijski izveštaji JP „Skijalista Srbije“ Beograd za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2011. godine, su sastavljeni, po svim materijalno značajnim pitanjima, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Bez kvalifikovanja mišljenja skrećemo pažnju na Napomene 16.f) i 17.c) uz finansijske izveštaje, u kojima je navedeno da Preduzeće nije izvršilo reklasifikaciju finansijskih obaveza po roku dospeća u skladu sa zahtevima MSFI 1 – Presentacija finansijskih izveštaja i MSFI 7 – Finansijski instrumenti. Pozicija Dugoročne obaveze, u finansijskim izveštajima više su iskazane za iznos od 53.131 hiljada RSD, a za isti iznos mane kratkoročne obaveze.

Beograd, 20.07.2012. godine



Miroslav Antović

Ovlašćeni revizor